

# 同曦苏醒

主场大胜苦主  
初露冠军风采



昨晚，NBL联赛继续进行，江苏同曦在主场以90:73大胜广州自由人，三连败之后又取得两连胜。比胜利更加可贵的是，同曦一扫开赛伊始的颓势，全面展现了卫冕冠军的实力和风采。尽管赛后同曦主帅崔万军依然谦虚，但这场大胜让球迷们看到了同曦卫冕的希望。

## 大胜苦主 胜利来得及时

同曦昨晚的对手广州自由人是本赛季NBL联赛冠军有力的争夺者，上赛季常规赛同曦曾遭对手主客场双杀。昨天苦主上门，同曦上下都发誓要拿下对手。

事实上，自由人的实力很强，队内有于梁、邵天罡等征战CBA多年的干将，也有李雪松这样的青年才俊。一开场，李雪松就利用犀利的突破搅乱了同曦的防守，上半场崔万军在很短的时间内就连叫了两次暂停调整防守。事实证明，这两次暂停的作用非常明显，第二节比赛，同曦逐渐占据了主动，单节赢下对手13分，半场赢下对手22分，基本锁定了胜利。中场休息时，崔万军依然不敢有任何放松，在休息室里，他一再强调的是防守的质量，“对手是有实力的，我们的防守一定要有侵略性，一定要防止对手的反扑。”崔万军说道。

下半场比赛，自由人果然发起了反扑，而同曦小外援贾斯丁又在第三节还剩8分钟时第五次犯规，不得不坐到场下休息，关键时刻，房辉、孙先岭、高明阳等防守悍将在场上死拼防守，最终同曦主场大胜自由人。“上赛季常规赛，我们主客场都输给了自由人，这场比赛可以说是复仇之战，我们全队上下也早就憋足了劲，一定要拿下对手。”房辉表示。

## 一扫颓势 同曦迎来转机

开赛三连败之后，同曦似乎一夜之间从卫冕冠军降格成为季后赛苦苦挣扎的球队，但主场两连胜之后，同曦又恢复了卫冕冠军的风采，卫冕前景也变得光明起来。

如果说主场大胜河北队不算什么，那昨晚大胜自由人说明卫冕冠军同曦全面复苏。凶狠的防守和犀利的反击是同曦夺冠的两大法宝，也是卫冕的成功之匙。昨晚，同曦把这两点都发挥得淋漓尽致，上半场比赛，同曦压迫性的防守仅仅让攻击力超群的自由人拿到33分，其中第二节仅仅得到13分，而全场比赛，同曦把对手的得分压制在73分。

在进攻方面，同曦今年运气不太好。上赛季总决赛MVP马壮腿伤未愈，严重影响了他的状态，球队控卫仅剩冯欣一人。后卫线人员吃紧自然影响了球队的进攻效率，“这个问题确实对我们的影响比较大，好在冯欣的状态渐渐在调整，马壮的伤势也有所好转。”崔万军说道。在前几场比赛中，崔万军还不时用孙先岭客串控卫。昨晚的比赛，冯欣状态不错，上来就连抢断，带领同曦打出快速反击，有了这把利器，自由人很难招架。全场比赛，同曦4人得分上双，大外援肯尼得到17分13篮板，冯欣10分5篮板5抢断4助攻。

## 作风顽强 冯欣带伤坚持

一场大胜，同曦也付出了不小的代价，小将冯欣昨晚扭伤了脚踝，他带伤打完了比赛，球队的拼搏精神也得到了崔万军的盛赞。

上半场一次倒地拼抢中，冯欣扭伤了左脚脚踝，那一刻，他就面露痛苦的表情，在下场紧急治疗之后，冯欣很快又回到了场上。中场休息时，队医还在休息室里给他治疗。“咬牙去拼吧，我年轻，恢复得快。”说完，冯欣憨憨一笑。的确，马壮有伤在身，如果冯欣再不能打，同曦将无后卫可用。伤痛也多少影响了冯欣在下半场的表现，上半场攻击欲望强烈的他下半场专心为队友们做嫁衣，屡屡送出精彩的传球。“冯欣绝对是全场的焦点，满场飞奔，想不拍他都不行啊。”场边的摄影记者们也对冯欣的表现竖起了大拇指。赛后，冯欣表示：“能赢球我这一点伤痛不算什么，就是扭伤了脚踝，也不是特别严重，休息一两天肯定没问题，不会影响后面的比賽。”

赛后，崔万军也对冯欣的表现大加赞赏，“我们需要的就是这种顽强的作风，球队现在处于困难期和伤病期，冯欣的表现对全队都会起到激励作用。”崔万军说道。

快报记者 沈忱



小将冯欣(右)表现抢眼 快报记者 顾炜 摄



全国最受欢迎的整形美容医院  
SANJING HUAMEI MEDICINE AESTHETIC HOSPITAL  
全 / 国 / 连 / 锁 值 / 得 / 信 / 赖

# 华美星期三 “中韩名医堂” 韩式精雕 眼袋祛除术

原价4800元，团价直降3000元，周三特价1800元

**韩国技术，中国价格！**为让更多求美人士轻松体验韩国纯正顶尖的造美艺术，南京华美“中韩整形名医堂”即日起特推出“韩式精雕眼袋祛除术”中国价格特惠体验月活动，让您不出国门，尊享华美整形博士团的韩式精雕细琢美容技艺……

——整华美，邂逅最美丽的自己！即刻预约，尊享特惠(每周限团20名)



韩国众多明星御用医美整形大师  
韩国首尔整形医院 具不疑 院长  
华美“中韩整形名医堂”首席专家

热烈祝贺南京华美“中韩整形名医堂”成立，名医堂25位中韩整形泰斗邀您品鉴超精致的纯正韩国专家精雕技艺，精致整形从华美开始……



优势  
项目

面部除皱、各类色斑、5S丰胸、3G吸脂减肥、隆鼻美鼻、脱毛绝毛  
美白嫩肤、韩式双眼皮、韩式祛眼袋、祛痘祛疤、牙齿美容、根除腋臭

华美  
热线 025-83336888  
地址：南京市珠江路655号 网址：www.hmmrw.com